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®UMo Epyaciag yLa TNV AoKnon tg AEPOTPOXLAS
EKTENEZH To¥ nEIPAMATOZ

Mo TV eKTéAeon TnE doknong akoAouBelote ta napakatw Brpata:

4) MeA£étn tnc euBUYpappnG OHald ETTHXUVOHEVNG Kivnong
1) NpocSlopiote ™ Béon, xp, TOU SPOUEN MAVW OTNV AEPOTPOXLA yld TNV omola to Bapibl
edpdmrtetal oto oplovrio danedo.

xp = Q1S Cw.

2) Npoablopiote v andotacn petafy Twv SUo dwtonuAwy, s. MNa To oKomd aUTo LLETAKLVNOTE
0pyd TO Spopéa £TOL WOTE VAl CNUELWOETE TIG akOAouBeg U0 XOPAKTNPLOTIKEG EVEEEELG: N TpWTN
évbelln, s,, OTNV omola £EKWA TO XPOVOHETPO NG GOKNGNG, OTAV TO S5e&l dkpo tou Spouia
gvepyonojoeL Ty aplotep dwrtomuAn, kat n devtepn, S,, avriotoel otn Beon tou Spopéa
gTNV OTolaL OTARATA TO XPOVOUETPO TNG GoKNoNG, OTav To Sedl dkpo Tou Spopea EVEPYOTIOL OEL

™ 6e€1d pwTomUAn. H améotacn s pe Ty napanavw dtadikacia ooltal Le s; — S1.

S1=\3‘1‘L\cm, Sz=\q’qn§\cwb s;— s1= Y4 By = 044 wm. = S = gi4m

3) AnopakpUvete T0 Spopéa ot SLadOPETIKEG AMOCTACELS X, Onwg dlvovtal otov TAPAKATW
nivaka, aré T Béon X, Tou Pripatog 1 npog ta aploTepd., ITo SLACTN A TWY OIOCTACE WY QUTWY,
0 Spopéac ekteAel opoAd emLTAXUVOUEVN Kivnons ¥ MC?MQ 10 Bapibt akovpunioel oto £6adog
/ /
(autd yivetal otn Ogon xy) o Spopéag Bsmpn}uéc'x B’ ouvexioet va kiveltal euBUypappa Kot
opahd. Me akivnto To Spopéa (KAToLog ToVKpaTd HE TO XEPL) EKKLVAOTE TOV 0EPOCU UTILEDTN KO,
OTn OUVEXELD, Kataypate TO XPOvVo klvnong tou Gpopéa avapeoa ot ¢wrtomUAeg, t.
Ertavaldfate 5 LETPAOELS TOU )’(pévou kivnonc yia k&Be tiun tou x. Yroloyiote To péco 6po Twv

$

xpovwy, £, kalL otn cuvéxela TNV ToXUTNTA Tou SPOUEN amnd TN OXeon U = e Kataypddte ta

QMOTEAECHATA OTOV MOPUKATW THVAKA HETPIOEWV:
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AIR | x(m) | (s) | ta(s) | ts(s) | tals) | ts(s) | &s) ‘:U(m/sjifxi":f:,

4 s
1 0.30 QUYB | &, |0,u4 | 0L 01Uy | 0,uuy 0,990 0,9 Q0
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ATO T oxéon (9) mpooSiopiote ypadika, pe katdAnkn Stapdpdwo

2KOLL v avtiotoyn ypadkn napAcTAON, TNY EMLTEXUVGN TOU bpopea, a (9)
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4) YroAoyiote pe Baon t oxéon (17) tnv TIHA tng BEWPNTIKNAG ETUTAXUVONG, Ry, KOL CUYKPILVETE
tLq 6uo rLch a Ko ae Na Swoete rn oxsum anox?\wg
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B ) MeA£€tn tou Bewpipatog METGBOJ\H(;"[F]Q KlVI’}TLKI’]% :»:p ata T = Q!? o

1) Na k&Be andotaon x va uTOAOYLoETE TN UeTABOAN tnq KLvntLan evépyelag, AEy, oOpdwva

HE TOV TIOPAKATW TVOKA HETPHOEWV:

5 A/A x (m) t(s) |v(m/s)| AEyx ()
TR | 1 0.30 0,940 | 5,103
-t gh< B 2 0.40 O\HTH 't@ |
L e . — 0‘:-5}9 1100 0,1\
0339 |"#4%Y 10,1736
xd :Q\%L\d%v‘ 4 060 [om0% [1028 6,914
> | 070 15984 [veua |08y
2) Na kaBe amodotaon x va untohoyioete to €pyo tn¢ Suvaung T mou kel To Spopéa (BA. oxrpa
2 kat oxéon 16). Kataypddite Ta anmoTeAECUATA OTOV MAPAKATW TvaKa HETPHOEWY:
| AJA x (m) T (N) W ()
1= ng’—lcfjot&\ e ; 030 [ 0,336 | g1 199
036 ) 040 | 5336 | 6,150
1 %%0 o336 | 0%
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3) Na kaBe andotaon x, pe Baon toug SUo Mapandvw TUVAKEG Va SNLLOUPYIOETE TOV TTAPAKATW

nivaka peTpioewy:
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A/A x (m) AEg () W) ’w %
%4
i 0.30 0% O\RD A 55
> ] %0 Jov o\ %0 | OB
3 00 Tovte | 6,188 63 .
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TeAeutaia oTHAN Tov MapanAvw Tivaka.
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O npoodopiopds tng 061 EVOCOMUATOG OTO YMPO YIVETAL LE TNV ENAOYT] EVOG
GLGTNLATOS AVAPOPES TO 0T0i0 GLVHOMS EiVaL TO KAPTESIAVO GCVOTNUA GTO OTOT0 Ol
Tpeic aEovee eivan kdBetor uetaévtovc. Otavéva oopoe Kiveite oe evBuypapun TPoYId
1pe1alOHOGTE HOVO [0 GUVIGTMOON TOL dlavdopatog Béong n omoia petafdAieton pe
T0V YpOvo. Méon taydnta ovopdletatl o pudpdg petafoing g 0éong e to Ypovo:
u=Ax/At _ _

O puOUOS peTaBoAN TNG TOYVTNTOS LE TOV XPOVO OVOpdleTaL HECT) ETLTAYLVOT:
a=Av/At

H otryiaiatoydtnta kot emtdyouven Aapfavovtat yia ToAd Hikpd ¥poviko 01dcThua.
Otav éxovpe v e&iomon kivnong x(t) Tov Kwntov uropovpe vo Bpodpe v
TOVTITA KAl TNV eMTd)LVoT TOL. Evadtav éxovpe TV ENTAQLVOT TOV LE TO XPOVO
a(t) prwopovue va fpovue TNy TayvInTa Kat I 0€om Tov.

Ev0dypappun opadrd semtayvvopevi Aéyetat 1 kiviion o€ gubsia Tpoyid pe otabepn
EMTAYLVON. _ _‘
v=at, x = 1/2at?>, u* = 20x (Ctﬂé} TS Q’e EIE;LJTH Cﬁlf}jiﬁi?oi,f.(f TG + )

OtavévaohpopetatonileTol ano TV AoKNoT KATows dVVaung G oo,
TAPAYETALEPYO.
W =F*ds

To Oevpnpa petaforig KivTIKIG EVEPYELAG _
To Bedprpo ATodEKVOETOL LE TNV YPTOT TOV OEVTEPOL VOLOL TOL Nevtwva
F=dp/dt = m c‘vL/OH_
Kat ypngiponodvrag mv ox£on W=[F*dséyovpe:

= fmudw =m S" udw

cl &

W = 1/2mu?-1/2mu?
Acev £yel onuacia 1 Siadpopn Tov kavel To cOU PHETAED TNG APYIKNG KO TNG TEALKNG
Beomg..
Y10 meipapo o dpopcag sivar akivitog kot cuvdéetar pe Bopidt mbuécovipaTog.
Moig agebei eevBepo to Bapidt 0 dpopéag Kiveitar VIO TNVETIOPACT TNG TACT|G TOV
viuotoc. H agpotpoyid copfaiier otnv aviiotaduion tov Bapovg tov dpouéa pe
ATOTEAECULA VO, UMV VILApPyEL TPPT. /) ,Jn UQQP % 2
mb*g-T = mb*a
T = mé*a =>0 = (mb/(mb+md))g |
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